

皇马大战巴萨
蓝鹰欲擒AC米兰

今天的强强对话
你支持谁



巴萨客场难言胜

今天的竞彩热点赛事比昨天还要多,首先在西甲的赛场上,著名的西班牙国家德比战就将打响。这场比赛不仅仅因为有皇马和巴萨的参与而备受关注,更因为此事关系到西甲的争冠格局。此外,本轮意甲还将迎来几场值得关注的比赛,比如那不勒斯VS佛罗伦萨,拉齐奥迎战AC米兰。

现代快报记者 付智勇

那不勒斯
主场欲取分问题不大

那不勒斯本轮意甲联赛将在主场迎战佛罗伦萨,这场比赛也是意甲第3名和第4名的较量。在意甲联赛中佛罗伦萨是本赛季最大的黑马,他们能力压国际米兰和AC米兰等强队,杀进意甲四

强实属不易。而且他们本赛季还曾击败过强大的尤文图斯,这一点甚至连那不勒斯这样的强队都无法做到。

那不勒斯本赛季战绩为17胜7平4负,打进53球丢29球,主场战绩为9胜4平1负,打进29球丢11球。佛罗伦萨本赛季战绩为14胜6平8负,打进48球丢31球,客场战绩为6胜3平5负,打进19球丢12球。从数据上看,佛罗伦萨客场攻击力不足,防守还是不错的。那不勒斯目前在积分榜上落后罗马队3分,因此他们的取胜欲望还是很强的。鉴于此,建议彩民看好主队赢球。



拉齐奥
迎战AC米兰
可争胜

拉齐奥本轮将在主场迎战AC米兰,这场比赛对于AC米兰来说相当关键,因为连续不胜之后,就连刚刚上任的主帅西多夫也将面临着下课的风险。

西多夫在年初接替阿莱格里执掌AC米兰教鞭,但是经历了上任之初的蜜月期之后,球队迅速滑入谷底,意大利杯出局,欧冠遭马竞横扫,联赛在3连败之后也尴尬地排在第11位,欧战成为了一个可望而不可即的目标。据悉,贝卢斯科尼希望看到AC米兰在接下来对阵拉齐奥和佛罗伦萨的比赛中取得胜利,否则的话,西多夫的帅位将会不保。3月24日对阵拉齐奥和3月27日对阵佛罗伦萨的两场比赛对于西多夫来说已经不容有失。如果西多夫被解雇的话,助理教练塔索蒂可能再次临时接过教鞭,而在此之后,因扎吉很可能成为AC米兰的下一任主帅。

拉齐奥目前排名第7位,战绩为11胜8平9负,打进36球,主场战绩为7胜3平3负,打进19球丢12球。AC米兰本赛季的客场战绩相当惨淡,仅为3胜4平7负,打进23球丢26球。本赛季首回合较量,双方打成1:1平,从这个角度分析,拉齐奥主场争胜的可能性很大。复式投注的话,建议首选胜,次选负。

西班牙德比
皇马志在必得

目前西甲的争冠形势比较复杂,皇马、马竞和巴萨几乎处于同一起跑线上,皇马以70分高居第一,马竞落后三分排名第二,而巴萨则以66分排名第三。

每逢西班牙国家德比,全世界的目光都会聚焦于此。本周中,皇马刚刚打完一场欧冠联赛,在体能方面可能稍微受到点影响。在这场欧冠比赛中皇马新星赫塞刚刚开场就受伤,后确诊为十字韧带撕裂,赛季报销。

关于本周末的西班牙国家德比,安切洛蒂说:“我们应该在首回合交锋巴萨时表现得更好,这是场开放的比赛,我不认为联赛已经决出胜负了,西甲还有另外的竞争者马竞,他们距离我们很近。西甲将会在最后一天确定冠军,我们必须拿出最好的表现去击败巴萨。”

安切洛蒂笑着说:“我已经知道对阵巴萨使用什么首发,这个不难猜,我不会让事情复杂化。自从上次交锋后,我们提高了很多,巴萨是很难缠的对手,但是我们很有信心。”

“C罗身体很好,恢复很快,连续作战不存在任何问题,我对此毫无疑问,他表现很好,他能一直比赛,因为他的身体是野兽级别的。”

关于伊斯科,安切洛蒂说:“他能踢任何位置,他的能力令人难以置信。在这场比赛他踢的位置需要参与更多防守,跟之前的位置不同。他现在习惯于这个位置,他牺牲了一点,但是更好地服务了球队。”

本赛季首回合交锋,皇马在巴萨的主场以1:2落败。最近10场比赛,皇马取得了8胜2平的战绩,而巴萨最近10场比赛,战绩为7胜1平2负。鉴于此,建议彩民看好主队胜出。

法甲强强对话
摩纳哥主场建议防平

法甲联赛中,摩纳哥将在主场迎战第三名里尔队,这也是法甲的一场强强对话。从对阵双方的实力来看,摩纳哥具备战胜里尔的实力,但是不排除被逼平的可能性。

摩纳哥本赛季一直紧跟巴黎圣日耳曼的脚步,他们战绩为18胜8平3负,打进49球丢24球,主场战绩

为10胜3平1负,打进25球丢10球。里尔队本赛季战绩为15胜8平6负,打进33球丢18球,客场战绩为5胜5平4负,打进13球丢12球。摩纳哥最近10场战绩为6胜3平1负,里尔队最近10场战绩为4胜5平1负。鉴于里尔队的平局较多,本场比赛建议彩民首选胜,次选平。



卡卡